



Nr. 40463 / 1910 / 2017

Se aprobă.

SECRETAR DE STAT  
Ariana Oana BUCUR

Către Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București  
În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general  
d-nei/d-lui coordonator județean SNAC

În vederea evaluării activității desfășurate în anul școlar 2016 – 2017 în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară, vă rugăm să transmiteți rapoartele de activitate (completate conform machetei din OMECTS 3477/2012) și raportările statistice, până la data de **10 noiembrie 2017**, la adresele de e-mail [catalina.chendea@gmail.com](mailto:catalina.chendea@gmail.com) și [andacatinean@yahoo.com](mailto:andacatinean@yahoo.com). Aceste raportări trebuie să facă referire la date reale, conform definițiilor din Ghidul coordonatorului SNAC.

Vă rugăm să accesați periodic atât site-ul [www.snac.edu.ro](http://www.snac.edu.ro), cât și contul facebook [snac romania](https://www.facebook.com/snacromania). De asemenea, puteți contribui, dumneavoastră direct sau prin voluntari, la actualizarea și îmbunătățirea site-ului și a paginii de facebook, transmitând materiale d-nei Iolanda Cătinean (fotografii, documente, testimoniale, articole din presa scrisă etc.) pentru a fi postate pe site sau încărcând direct materiale pe facebook. Pe site-ul oficial regăsiți și regulamentele concursurilor naționale „Împreună pentru viitor”, „Scrisoare pentru prietenul meu”, „Dincolo de cuvintele rostite” și „Mascota SNAC”, cu rugămintea de a le disemina în unitățile de învățământ implicate în SNAC. Pentru o mai bună popularizare a acestora, precum și pentru recunoașterea oficială a rezultatelor, aceste concursuri vor fi incluse în Calendarul competițiilor școlare și extrașcolare 2018 al Ministerului Educației Naționale.

Referitor la **Concursul național de dans „Împreună pentru viitor”**, vă rugăm să întreprindeți demersurile necesare pentru organizarea în bune condiții a etapei județene și a etapei regionale, conform regulamentului în vigoare. Etapa regională va avea loc în luna aprilie, iar organizatorii acestei etape au sarcina de a transmite la M.E.N., în termen de maximum o săptămână de la încheierea acestei etape, echipajele calificate la etapa națională. Rugăm coordonatorii județeni să stabilească împreună, pe regiuni, județele unde se vor desfășura fazele regionale.

Referitor la ediția 2017 a campaniei sociale **„Săptămâna legumelor și a fructelor donate”**, aceasta va fi organizată în perioada **20 - 24 noiembrie 2017**. Campania implică strângerea de legume și fructe de către elevii voluntari SNAC și donarea lor familiilor aflate în dificultate sau unor instituții sociale. Inspectoratele școlare au libertatea de a găsi cele mai potrivite modalități de realizare a obiectivelor campaniei. La finalul campaniei fiecare coordonator județean SNAC va înainta M.E.N. un raport succint referitor la implementarea acestei activități în județ/Municipiul București.

Cele trei etape ale campaniei sunt:

- identificarea, de către fiecare inspectorat școlar județean, a familiilor aflate în dificultate de pe raza județului;
- prezentarea acestei campanii, în unitățile școlare, de către voluntarii SNAC;
- colectarea tuturor donațiilor, constând în legume și fructe, la nivelul unităților de învățământ implicate în SNAC. Donațiile colectate vor fi dirijate către familiile aflate în dificultate.

Vă mulțumim pentru sprijinul și implicarea dumneavoastră și vă încurajăm să căutați oportunități de sprijinire a rețelei de elevi și profesori voluntari din SNAC, prin proiecte cu diverse surse de finanțare. În acest sens, aveți tot suportul MEN și toată deschiderea noastră pentru promovarea și dezvoltarea mișcării de Acțiune Comunitară în România.

**Director General**  
**Mihaela Tania IRIMIA**



**Director**  
**Cecilia IUGA**



Inspector de specialitate  
Cătălina Chendea

